

# 中方决定向世卫组织 增加3000万美元现汇捐款

外交部发言人耿爽23日在例行记者会上宣布,中方决定在前期向世卫组织捐款2000万美元现汇基础上,增加3000万美元现汇捐款,用于新冠肺炎疫情防控、支持发展中国家卫生体系建设等工作。

耿爽说,新冠肺炎疫情发生以来,世卫组织在谭德塞总干事领导下,积极履行自身职责,秉持客观、公正、科学的立场,为协助各国应对疫情、推动国际抗疫合作发挥了重要作用。

“在全球抗击疫情的关键时刻,支

持世卫组织就是捍卫多边主义的理念和原则,维护联合国的地位和权威。病毒是人类共同敌人,国际社会只有团结协作,才能战而胜之。”耿爽说。

他说,中方向世卫组织捐款体现了中国政府和人民对世卫组织的支

持和信任,也为世界公共卫生事业和全球抗击疫情作出自己的贡献。中方愿同各方一道,同舟共济,守望相助,为抗击新冠肺炎疫情、维护地区和国际公共卫生安全、构建人类命运共同体贡献力量。

据新华社电



## 动“大锤”造小棉签

——美国启用《国防工业生产法》的背后考量

用美国总统特朗普的话来说,《国防工业生产法》是把“大锤”,他希望只在“最糟糕的情况下”动用该法案赋予的权力。

显然,“最糟糕的情况”还是来了。随着美国疫情日益加剧,特朗普在过去几周里多次宣布动用《国防工业生产法》。最近一次,是用以提高美国检测用棉签(拭子)产能。生产小棉签,何以动“大锤”,这背后又有几重考量?

### 满足疫情防控的需求

特朗普3月18日首次发布行政令授权卫生与公众服务部部长负责针对疫情实施《国防工业生产法》。美国国会1950年批准《国防工业生产法》,根据该法案,总统有权在紧急状态时要求私营企业生产国防相关产品,并可控制这些产品的经销。进入21世纪,在新冠疫情出现之前,奥巴马政府和特朗普政府都曾动用过这项权力。

曾有分析人士认为,在当前疫情中如果动用这么大名头的法案,可能加剧美国国内恐慌,引发相关行业震动,还有可能面对来自私营企业的诉讼等压力。

### 重启经济的要求

特朗普本月16日宣布分阶段“重启”美国经济的指导方针,同时说复工复产的决定权在各州政府手中。而多个州的州长表示,要想解除各州严格的防疫措施,为美国经济松绑,联邦政府需要在检测用品供应等方面提供更多帮助。

专家警告说,如果不能开展广泛检测,国家经济就难以恢复正常状态。美国国家过敏症和传

然而,美国疫情形势持续严峻,检测能力不足、医用物资匮乏,为应对疫情而动用法案的舆论呼声也与日俱增。美国多名州长、国会议员、司法官员纷纷呼吁特朗普尽快充分利用《国防工业生产法》,以满足美国对医疗用品的巨大需求,认为应“优先考虑生产口罩、呼吸机和其他关键物品”。

特朗普政府3月底动用这一法案发出医疗用品和设备订单,指示汽车制造商生产救治新冠重症患者急需的呼吸机等。特朗普4月20日又在记者会上说,将动用该法案要求企业提高检测拭子产能,预计每月增幅超过2000万支。

染病研究所所长安东尼·福奇20日说,美国当前每周做150万到200万份病毒检测,但是需要增加到两至三倍的检测量。

密歇根、弗吉尼亚等州的州长多次呼吁联邦政府动用《国防工业生产法》增加检测用品和试剂的生产能力,以显著提升检测病毒和追踪病例密切接触者的能力,这样才能安全“重启”经济。

### “国家安全”考量

《国防工业生产法》主要由三部分内组成:一是授权总统要求企业签署合约或完成对国防有必要的订单,同时授权总统指定禁止囤积和抬价的物资;二是授权总统通过多种机制刺激生产;三是授权联邦政府有关部门评估涉及国家安全的投资。美国国防部负责工业政策的官员珍妮弗·桑托斯表示,法案为国防部提供了与工业界建立伙伴关系的途径,以增强对国防至关重要的国内工业基础能力。

尽管当前美国疫情急剧发

展,一些国会议员仍提出议案,要求减少重要医疗物资及相关供应链对他国的依赖。美国媒体报道说,国防部正利用这项授权着手解决美国高度依赖外国提供医药产品的问题。

国防部负责采购的副部长埃伦·洛德说,根据法案授权,国防部正在多方面增强生产能力,包括改造现有工厂、购买制造设备、提高供应商的生产能力、帮助厂家购买生产材料。目标是结束对外国供应链的依赖。

据新华社电



### 法国转运养老院疑似新冠病患

4月22日,在法国塞纳河畔埃皮奈一家失能老人养老院,法国民事保护部门的志愿者和急诊中心工作人员将疑似新冠病患抬上救护车。

新华社发

## 建行宁波市分行 连续四年获“市重点工程服务优胜奖”

近日,宁波市人民政府表彰2019年度重点工程评价优秀集体,建行宁波市分行榜上有名,这是该分行连续第四次获此奖项。

建行宁波市分行结合区域实际,坚决贯彻落实中央、省、市关于统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,集中精力服务重点工程建设。重点服务宁波-舟山港建

设国际一流大港,大力支持“一带一路”、长江经济带建设,将信贷资源向先进制造业、海洋经济、绿色信贷、民生建设等重点领域倾斜,强抓项目储备,加快信贷投放,积极推动重点工程项目建设,为宁波市扩大有效投资和经济社会高质量发展作出贡献。

石志藏

## 农行宁波市分行“网捷贷”助推个人消费

农行宁波市分行近年来精耕细作消费金融,围绕旅游、文化、体育、健康、养老、教育培训等六大幸福产业和汽车、装修、在线消费等领域,不断增加农行消费信贷主打产品“网捷贷”的服务功能,满足市民消费升级的需要。截至目前,“网捷贷”贷款余额12.47亿元。

据介绍,该行推出的“网捷贷”具有“纯线上、全自动、免担保、额度高、用款快”等特点,农行个人住房贷款客户、贵宾

客户以及按时缴纳住房公积金的客户等,可随时随地通过农行掌上银行自助申请,额度最高可达30万元,贷款期限最长一年。面对突如其来的新冠肺炎疫情,该行依托“网捷贷”创新推出“天使e贷”,实行优惠利率,为防疫定点医院医护人员及对外援助医护人员提供贴心的专属融资服务。截至目前,已为5110位医护人员发放“天使e贷”0.76亿元。

舒馨莹

## 助力“最多跑一次” 鄞州银行不动产抵押登记线上办

4月2日上午9时,鄞州银行不动产抵押登记中心产生了鄞州银行第一张电子不动产登记证书。这标志着鄞州银行“不动产抵押登记线上办”系统正式开通运行。

线上办系统依托宁波市不动产登记一窗受理云平台,与现有运行模式有所不同,主要区别有三:一是系统由原来连接鄞州区“不动产抵押登记业务系统”调整为直连“浙江政务服务网不动产登记平台”;二是电子他项权证代替

实物他项权证,减少纸质发证环节,进而促进电子权证的应用;三是陆续将服务点从总行扩展到各支行,极大便利我行业务的开展。

目前该系统可受理商品房的抵押登记、注销、查询等基本业务,后续将根据市不动产登记中心的整体计划,陆续开通抵押权变更登记、转移登记、更正登记和商品房过户抵押合并登记等业务。

郑魁魁

### 福彩开奖信息

双色球第2020028期:  
05 06 15 18 26 32 08  
3D第2020065期:2 9 4  
15选5第2020065期:  
03 06 09 10 13

### 体彩开奖信息

20选5第20065期:  
01 04 10 11 17  
排列5第20064期:  
3 5 2 0 3  
(均以公证开奖结果为准)